



FA

各 位

会 社 名 株 式 会 社 F P G 代表者名 代表取締役社長 谷 村 尚 永 (東証第一部・コード:7148) 間合せ先 執行役員経理部長 久 保 出 健 二 (TEL. 03-5288-5691)

子会社(株式会社FPG証券)の増資に関するお知らせ

当社は、平成25年3月11日開催の取締役会において、子会社である株式会社FPG証券が 実施する増資を、全額、引き受けることを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 増資を行う理由

当社は、平成25年3月1日付で、株式会社FPG証券(旧商号:フィンテックグローバル証券株式会社)を、当社100%出資の子会社といたしました。

同社は、第一種金融商品取引業者として、金融商品取引法に基づき、一定の純資産額及び自己資本規制比率を確保する必要があります。同社は、当面、新たなサービス提供のための準備期間として、費用が収益に先行して発生する結果、損益は赤字となる見込みです。

そのため、同社は、予防的に、財務体質を強化し、自己資本規制比率を高めるため、増資を行うことを予定しております。当社は、100%親会社として、本件増資を、全額引き受けることとしたものであります。なお、払込金は、同社における成長資金として活用いたします。

補足

第一種金融商品取引業者である同社は、金融商品取引法に基づき、自己資本規制比率を120%以上に維持する必要があります。内閣総理大臣は、自己資本規制比率が120%を下回るときには、業務方法の変更を命ずることができ、100%を下回るときには、3か月以内の期間、業務の停止を命ずる事ができ、更に業務停止命令後3か月を経過しても100%を下回り、かつ、回復の見込みがないと認められるときは、当該金融商品取引業者の登録を取り消すことができるとされております。また、純資産額については、同社の場合、金融商品取引法に基づき、50百万円以上を維持する必要があります。

2. 増資を行う子会社の概要

(1) 名称	株式会社FPG証券
(2) 所在地	東京都千代田区丸の内二丁目3番2号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長 谷村 尚永、代表取締役社長、深谷 幸司
(4) 事業内容	証券業
(5)資本金	109 百万円(増資後の資本金は 159 百万円)
(6) 純資産	119 百万円(平成 24 年 12 月末現在)
(7) 自己資本規制比率	181.4% (平成24年12月末現在)
(8) 大株主及び持株比率	当社 100%

3. 増資の内容

(1) 払込金額	100 百万円
(2) 資本金増加額	50 百万円
(3) 払込期日	平成 25 年 3 月中
(4)割当先	当社 100%

4. 今後の業績に与える影響

本件による平成25年9月期の業績予想の変更はありません。

以 上